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Dieser Quiz beschäftigt sich mit approximativen Konfidenzintervallen und dem Konzept von
statitischen Tests.

Weitere Informationen und Instruktionen zur Abgabe unter
https://metaphor.ethz.ch/x/2022/fs/401-0614-00L/

1. Welches Theorem ist nützlich um approximative Konfidenzintervalle zu konstruieren?

(a) Das Gesetz der grossen Zahlen

(b) Der zentrale Grenzwertsatz

(c) Der Zwischenwertsatz

2. Sei Θ0 ⊂ Θ. Seien θ0, θ1 ∈ Θ. Welchen Null-/Alternativhypothesen sind einfach?

(a) θ /∈ Θ0

(b) θ = θ0

(c) θ ∈ {θ0, θ1}

(d) θ 6= θ0

(e) θ ∈ {θ1}

3. Sei Θ = [0, 1]. Wir betrachten die Nullhypothese H0 : θ ∈ [0, 1/3). Welche Alternativhypothesen
sind möglich?

(a) HA : θ = 1/4

(b) HA : θ = 3/4

(c) HA : θ ∈ (1/3, 1]

(d) HA : θ ∈ [1/3, 1]

(e) HA : θ ∈ [2, 3]
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4. Sei (T,K) ein Test. Welche Ausagen sind korrekt?

(a) Die Nullhypothese H0 wird verworfen, falls T (ω) ∈ K.

(b) Die Nullhypothese H0 wird akzeptiert, falls T (ω) ∈ K.

(c) Die Alternativhypothese HA wird verworfen, falls T (ω) ∈ K.

(d) T ist eine Zufallsvariable

(e) K is ein Zufallsintervall und kann von ω abhängen.

5. Seien Θ0 = {a, b} und ΘA = {c, d}, wobei a, b, c, d ∈ R paarweise verschieden sind. Sei α ∈ [0, 1].
Ein Test (T,K) hat Signifikanzniveau α, falls

(a) Pa[T ∈ K] ≤ α oder Pb[T ∈ K] ≤ α.

(b) Pa[T ∈ K] ≤ α und Pb[T ∈ K] ≤ α.

(c) Pc[T ∈ K] ≤ α oder Pd[T ∈ K] ≤ α.

(d) Pc[T ∈ K] ≤ α und Pd[T ∈ K] ≤ α.

(e) ∀θ ∈ {a, b, c, d} Pθ[T ∈ K] ≤ α.
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